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Rybářský sportovní klub České Budějovice 
zve zájemce o lov na umělou mušku na I. ročník závodu 

 
 
 
 
 

MÁJOVÝ POHÁR – VLTAVA 
 

konaný v sobotu 02.05.2026 na revíru Vltava 25 pod Zlatou Korunou 
 

Pravidla závodu: 
Závod proběhne jako závod jednotlivců podle platného závodního řádu. Závod bude rozdělen na dva 
sektory a celkem šest kol, polovina závodníků vždy chytá a druhá polovina měří. Závodní úsek bude 
vytyčen od Plešovic v místě U Hvízdala v délce cca 4 km po vodě – viz. mapa.  
 
Hodnocení: 
Minimální míra je stanovena na 180 mm. Hodnocení bude provedeno dle odstavce 7.11.2. Soutěžního a 
závodního řádu - počítáním ulovených ryb bez nutnosti měření každé ulovené ryby. Každý závodník je 
povinen změřit první ulovenou mírovou rybu v každém kole a dále může měřit každou větší. Hodnoceno 
bude každé kolo zvlášť v rámci sektorů, když mají dva závodníci stejný počet ryb, rozhoduje velikost 
největší ryby, pokud i ta je stejná, mají stejné pořadí. Celkové pořadí bude stanoveno na základě součtu 
umístění za tři kola závodu, při shodném součtu umístění rozhoduje celkový počet úlovků, pak případně 
největší ryba. 
 
Prezentace, losování a vyhlášení výsledků: 
Prezentace a losování bude na parkovišti u železniční stanice Třísov od 6:00 hod. do 6:30 hod., losování 
bude zahájeno v 6:30 hod., zahájení závodu je v 8:30 hod., vyhlášení výsledků pak cca v 19:30 hodin. 
Rozpis závodu bude představen při losování, závod bude rozdělen na celkem šest kol o délce 75 minut. 
Závodníci budou u vody po celou dobu závodu, takže doporučujeme si vzít svačinu a dostatek nápojů. 
Přihlášeným závodníkům bude rozeslána elektronická mapa závodních úseků.  
 
Přihlášky a startovné: 
Startovné 800 Kč, junioři 400 Kč. Přihlásit se je možné u Jakuba Selingera, tel. 602 688 982,  
e-mail: jakubselinger@seznam.cz. Účast je pak nutné potvrdit zaplacením startovného na účet 
5603068023/0800, v poznámce uveďte jména přihlášených. Dokud závodník nezaplatí startovné na 
účet, není přihlášen!!! Žádáme zájemce, aby se přihlásili včas, nejpozději do 27.4.2025. Počet 
závodníků je omezen na 44. Každý závodník si musí přinést tužku a hodinky. V ceně startovného je 
společná večeře v Restauraci u Mária v Holubově po skončení závodu, kde nám k večeři bude hrát 
kapela. 
 
Trénink před závodem je možný kdekoliv na revírech Vltava 25 a Vltava 26, účastníci závodu nesmějí 
trénovat v závodním úseku od 27.04.2026 včetně. 
 

Těšíme se na Vaši účast 
Milan Hladík – garant závodu a vedoucí bodovací komise 
Jakub Selinger – vedoucí závodu 
Petr Pešl – hlavní rozhodčí 
 

ZÁVODNÍCI ZÁVODÍ NA VLASTNÍ NEBEZPEČÍ 
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Předpokládaný závodní úsek, zákaz tréninku od 27.04.2026 
Revír Vltava 25, č. 423 055 
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